

# ШКОЛЬНЫЕ ВЕСТИ

Ноябрь 2014г.



## Сегодня в выпуске:

- Россия – наш общий дом /стр. 1/
- Выборы Президента школы /стр. 2/
- Что такое толерантность? /стр. 2/
- По зову сердца, чтобы жить! /стр.3/
- Коротко о важном /стр. 4/
- Памятная дата-3 декабря /стр. 4/
- Что нас ждет в декабре /стр. 4/

## РОССИЯ – НАШ ОБЩИЙ ДОМ

\*\*\* Словно бы из ниоткуда  
Появился свет-  
Жизни трепетное чудо  
Ничего прекрасней нет.  
Россия дом наш общий и мир в тебе царит!  
Многогранна, многосложна  
В нашей жизни Россия – млечный путь.  
Освещаешь, как только можешь,  
Лишь бы не погас в ней свет!  
Как прекрасна ты, моя Россия, ты только погляди!  
Не грусти, не печалься, ведь удача впереди!  
Верь, люби, мечтай, дружи, терпи, сотрудничай,  
Но только не сходи с пути!

В. Еришова, 6 а класс

\*\*\* Березка склонилась у меня под окошком.  
На печке тихонько мурлыкает кошка.  
Сажу за столом,  
Пишу про Россию, про свой отчий дом.  
Пишу про сугробы, суровые зимы,  
Про то, что люблю, и про то, что мне мило.  
Родина моя! От края и до края  
Лучше нет тебя, и это все знают.  
Шам, где родился и где твои корни -  
Это родина твоя – навсегда запомни.  
Если бы не было ее, не было бы и меня,  
Россия – это родина моя.  
Все мои друзья и я – это все Россия!

Е. Куликова, 11 а класс

\*\*\*Россия – наш любимый дом!  
Россия – крепкая страна!  
Россия – дружная страна!  
Россия, я люблю тебя!

В. Манулина, 3 а класс

### Если вы хотите:

- стать корреспондентом или автором рубрики;
- опубликовать свой фоторепортаж;
- оповестить ВСЮ школу о важном событии;
- поздравить себя или кого-то с чем-то;

**приходите к нам!!!!!!**

(Занятия проходят в каб. 318)

# Выборы президента школы



В каждой стране есть свой президент и в нашей школьной стране теперь тоже есть президент. После объявления о проведения выборов президента свои кандидатуры выдвинули: Кристина Чапская, Анна Дегтярёва, Александр Копылов, Ирина Тимофти и Эльвира Хамидуллина.

Уже с вечера были готовы стенды и избирательные кабинки. На стендах были вывешены фотографии кандидатов с их лозунгами.

На следующий день 16 октября на 2 этаже с 10.00 по 14.00 состоялись выборы. Мы подходили к членам избирательной комиссии и только под личную подпись получали

## Что такое

Чтобы научить школьников уважать других людей и быть толерантным в общении с 10.11-15.11.2014г. в школе проводилась «Неделя толерантности» под девизом «Мы разные, но мы вместе».

Неделя толерантности началась с проведения Единого классного часа «Что я знаю о толерантности?», который дал старт всем мероприятиям. Был оформлен информационный стенд, на котором размещался материал о том, что такое толерантность, высказывания известных людей о толерантности.

Активное участие в распространении памяток по толерантности приняли учащиеся Обледер Дмитрий и Христенко Виталий. Проведен конкурс творческих работ (стихотворений, рисунков, стенгазет) «Россия-наш общий дом» среди учащихся с обучающимися 1-11 классов.

Итоги таковы:

В конкурсе рисунков: - среди учащихся 1-х классов 1 место занял Саланов Богдан, 1б кл., 2 место- Чемакин Глеб – 1в кл., 3 место- Колпакова Кристина – 1а кл.; - среди учащихся 2-х кл.: 1 место – Турдиматовы Фатима и Зухро; - среди учащихся 4-х кл.: 1 место – Тимерхажаева Асалои, 2 место – коллективная работа учащихся 4г кл.,

бюллетени. Затем шли в кабинки и напротив фамилии кандидатов ставили галочки.

За соблюдением порядка голосования следил ученик 11 класса Соломатов Владимир в качестве охраны. За всеми выборами наблюдали Храмцова Дарья и Агафонова Мария. Избирательная комиссия состояла из учеников 5-6 классов - Милана Журавкова, Ангелина Кирсанова, Анна Хильман, Все перемены играла музыка. На 2 этаже нельзя было протолкнуться, потому что в голосовании приняли участие 272 ученика 5-11 классов. И на следующий день мы знали что результаты таковы:

- ✓ Эльвира Хамидуллина-91 голос
- ✓ Ирина Тимофти-58 голосов
- ✓ Александр Копылов-51 голос
- ✓ Анна Дегтирева-48голосов
- ✓ Кристина Чапская-20 голосов.

А 22 октября состоялась инаугурация, где в торжественной обстановке Эльвира дала клятву и официально вступила в должность Президента школы.

Впереди много работы, но Эльвира совсем справится, ведь рядом с ней сильная команда - Совет лидеров. Давайте пожелаем ребятам удачи, успехов и плодотворной работы.

## толерантность?

3 место – Беркало Анастасия; среди 11-х кл.: 1 место – Тихонов Владислав.

В конкурсе стихотворений: 1 место – Ершова Валентина, 6а класс, 2 место – Куликова Екатерина, 11а класс, 3 место – Миннулина Вероника, 3а класс.

В конкурсе стенгазет: 1 место – учащиеся 4б класса Иглина Виолетта, Кузнецова Арина, Фазлинурова Эльвира, 2 место – учащиеся 3а класса Скоробогатова Валерия, Перепелкина Ирина, 3 место – Кокин Егор, 6б класс.

За участие в конкурсе рисунков награждены Шуплецова Полина, 1б класс, Рыжакова Полина, 1в класс, Переплеткин Андрей, 1в класс, Сочнева Анастасия, 1б класс, Замараев Алексей, 1б класс, Черных Евгений, 1в класс, Андриевских Вероника, 1в класс, Прохоренко Полина, 1а класс, Бикбаева Вероника, 1б класс, Кондакова Полина, 1 в класс, Вихарева Валерия, 1 в класс.

По итогам Недели толерантности в нашей школе и большому количеству участников в конкурсах можно с уверенностью сказать, что каждый ученик нашей школы с 1 по 11 класс знает, что такое толерантность.

# По зову сердца, чтобы жить!



В нашем районе запущена новая форма работы общественного объединения «Молодежь Советского района».

В Сентябре представителей всех школ района, учащихся 7-11 классов, собрали в центре культуры «Сибирь» для общения, обмена идеями и старта комплексной профилактической программы «Живи». Эта программа не предусматривает активное участие взрослых наставников. Сами мы – ребята волонтеры будем её реализовывать. Главными координатами станут волонтеры – модераторы и в нашей школе это :

- Даша Храмцова,
- Оля Гонина,
- Павел Дергачев,
- Анна Дегтярева,
- Диана Хуснутдинова.

И вот первый Единый день профилактики «Живи» настал 18 октября. Тема «Антинаркотическая профилактика».

На переменах волонтеры устроили мастер-класс по «косоплетению», раздавали «Витамины здоровья». Данил Иост- устроил настоящий фестиваль битбокса.

После уроков с плакатами «Живи ярко!», «Ты нужен!» выстроились у школы. Там были озвучены цели и события дня профилактики. После подведения итогов и выступления представителя благотворительного фонда «Вифиль» Мелкозерова Игоря был лопнут шар с надписями «Спайсы, соли, наркотики» под взрывы хлопушек. Школьники и волонтеры выразили в призыве «Живи ярко!» свой протест по отношению к «дряни», которая уничтожает молодое поколение. Сегодня модно быть здоровым!

Все желающие вместе с волонтерами пошли по улицам поселка группами и всему населению желали «Жить ярко и креативно», повязывая на руку символические яркие ленточки.

Многие учащиеся задаются вопросом:

«Почему же мы не можем проводить такие акции каждую неделю?» И мы адресовали его волонтерам модераторам. Они нам ответили, что для таких акций нужно много времени для подготовки, что бы их сделать яркими, запоминающимися и интересными.

Но не успели мы оглянуться, а уже пролетел месяц и следующая акция «Живи дружно» по профилактике экстримизма пошла в нашей школе 22 ноября. Пословицы о дружбе и единстве народа, «Стена дружбы» с фотографиями друзей, демонстрация роликов «Мы разные, но мы едины» - вот лишь часть того, что предложили модераторы проекта «Живи». А жителям поселка были розданы конфеты с самыми позитивными пожеланиями под лозунгом «Подари улыбку миру!». Запланированные дополнительные мероприятия антиэкстримисткой профилактики продлятся и в декабре - пройдут заочные конкурсы.

С 22 ноября по 22 декабря будут проходить такие конкурсы как:

- 1) Конкурс электронных сочинений-презентаций "Я горжусь своим народом!!!"
- 2) Конкурс фотографий с комментариями "Мамы всех наций объединяйтесь!" с организацией фотовыставки в марте "Мамина цветочная поляна"
- 3) Конкурс социальных роликов, фотографий с комментариями и фотоисторий "Мы вместе!" в номинациях: "Соседи", "Мы разные но мы вместе", " Мой лучший друг", "История о дружбе", "Дружно живем...", "Под одним небом..."

Сбор работ до 20 декабря. Работы будут приниматься в группе "ЖИВИ" в VK или на электронную почту [reznaya@mail.ru](mailto:reznaya@mail.ru) с пометкой КОНКУРС "ЖИВИ". Положения о конкурсах размещены в группе к 21 ноября.

Следите за новостями!!!! По всем возникающим вопросам обращайтесь к волонтерам - модераторам нашей школы



# КОРОТКО О ВАЖНОМ

## ПАМЯТНАЯ ДАТА – 3 ДЕКАБРЯ

❖ «Здравствуй, друг!» - так назвали свой визит в детский сад волонтеры Пионерской школы. На прогулки к ребяташкам старших и подготовительных групп детского сада «Росинка» пришли около 15 волонтеров – учащихся 7-10 классов. Ребята весело играли в подвижные игры на улице и в познавательные в группах.

❖ 10 ноября в России отмечали профессиональный праздник сотрудники полиции. Ученики нашей школы в этот день традиционно поздравили сотрудников Пионерской полиции – прочитали стихи и вручили открытки, сделанные своими руками.

❖ «Поможем детям» - такие информационные листовки с телефоном правовой помощи для детей получили ученики нашей школы от Совета лидеров 21 ноября 2014г. Внимание! Телефон правовой помощи несовершеннолетним в Советском районе 34336

❖ 20 ноября волонтеры школы раздавали жителям поселка агитационные флаеры «Я не курю! А ты?» в рамках проведения акции с одноименным названием, посвященной Международному Дню отказа от курения.

❖ 25 ноября состоялся Публичный отчет о работе школы за 2013-2014г. в ДК «Импульс». Впервые был представлен отчет школьного самоуправления на такую широкую аудиторию.



Президент России Владимир Путин подписал закон, устанавливающий в России новую памятную дату — День неизвестного солдата. Третьего декабря 1966 года, в ознаменование 25-й годовщины разгрома немецких войск под Москвой, прах Неизвестного Солдата был перенесен из братской могилы советских воинов, расположенной на 41-м километре Ленинградского шоссе, и торжественно захоронен в Александровском саду у стен Кремля. На месте захоронения 8 мая 1967 года был открыт мемориальный архитектурный ансамбль "Могилы Неизвестного Солдата" и зажжен Вечный огонь.

Закон увековечивает память, воинскую доблесть и бессмертный подвиг российских и советских воинов, погибших в боевых действиях на территории страны или за её пределами, чье имя осталось неизвестным.

## ЧТО НАС ЖДЕТ В ДЕКАБРЕ

- ❑ Конкурс рисунков «Моя Югра» (1 – 4 кл / 7 – 11 лет ) - 01 – 13.12.
- ❑ День памяти Неизвестного Солдата (1-11 классы) - 03.12
- ❑ Интеллектуальная игра «Города на карте Югры» (9-11 кл./15 – 17 лет) - 08.12
- ❑ Классные часы, посвященные Дню округа (1 – 11 кл/7-17 лет) - 08 – 13.12.
- ❑ Классные часы, посвященные Дню Конституции (1 – 11 кл/7-17 лет) - 08 – 13.12.
- ❑ Конкурс рисунков «Конституция – главный закон страны» (1 – 4 кл/7 – 11 лет) 08 – 13.12.
- ❑ Конкурс коллажей «Конституция – главный закон страны» (5 – 8 кл/ 11 – 14 лет) - 08 – 13.12.
- ❑ Акция «Округ мы с тобой!» (13-15 лет) - 10.12. улицы п.Пионерский
- ❑ Торжественное открытие стенда «Бессмертный полк» (7-17 лет) - 09.12
- ❑ Встреча с первопроходцами (5 – 6 кл/11 – 12 лет) - 09.12 школьный музей
- ❑ Интеллектуальное кафе «Мой дом – Югра» (7 – 8 кл/13 – 14 лет) - 10.10 фойе 2 этажа
- ❑ Брейн-ринг «Главный закон страны» (9 – 11 кл/14 – 17 лет) - 12.12. в 15.00 фойе 2 этажа
- ❑ Новогодние праздники 26.12 :
  - 1-2 классы - 11.00-12.30ч.
  - 3-4 классы - 13.00-15.30ч.
- ❑ Новогодние мероприятия 29.12
  - 5-7 классы - 16.00-18.00
  - 8-11 классы - 18.00-22.00